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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

                                

                               DRAFT   DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 

       Nr.  din    .12.2018 

 

       

     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SC 

AMESCO SRL  cu sediul in  municipiul Oradea, str.Kogalniceanu  nr.6, parter ap.1 , 

județul Bihor, înregistrată la APM Bihor, cu nr.15243 din 23.10.2018 si a completărilor 

depuse cu nr.17297 din 06.12.2018.  

în baza Hotărârii Guvernului nr.445 din 2009 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 

şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare si a Certificatului de Urbanism  

nr.4818  din 23.08.2018 emis de Primaria municipiului Oradea, 

 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  

 

 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din 

data de 20.12.2018 , ca proiectul “Construire spalatorie auto tip tunel si imprejmuire 

teren(cu respectarea aviz arhitect sef nr.1398/2018  ” propus a fi amplasat în 

Oradea,str.Calea Aradului  nr.cad.197021,  judeţul Bihor , nu se supune evaluării 

impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   

 Justificarea prezentei decizii: 

    

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 -  proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la Anexa 

2, punctul 10, litera a) –proiecte de dezvoltare a unităților /zonelor industriale, 

litera b)proiecte de dezvoltare urbană,inclusive construcția centrelor comerciale și 

a parcărilor auto 

    - proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 (actualizată) privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi 

completările ulterioare 
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- Imobilul propus va avea destinatia SPALATORIE AUTO TIP TUNEL, amplasata in 

mun. ORADEA, CALEA ARADULUI, nr. 85B, nr.cad. 197021, jud. BIHOR 

- functiunea: spalatorie auto tip tunel 

- dimensiunile maxime ale constructiilor: 17,38x4,05 m spalatorie; 

11,00x3,00 m corp administrativ; 38,20x5,15m copertina pe structura metalica 

- regim de inaltime: P (parter) 

- HMAX ATIC = 3,276 m spalatorie tunel; HMAX ATIC = 3,40 m si HMIN ATIC = 2,84 

m corp administrativ; HMAX ATIC = 3,65 m copertina pe structura metalica 

- suprafata construita – Sc = 301,05 mp;   P.O.T.= 20,07% 

- suprafata desfasurata – Sd = 301,05 mp;  C.U.T. = 0,20 

- suprafata utila totala – Su = 29,50 mp 

- Se propune construirea unei spalatorii auto tip tunel, formata din spalatorie tunel, corp 

administrativ si copertina pe structura metalica. De asemenea, pentru functionarea 

acesteia, va fi prevazuta cu un epurator, separator de hidrocarburi si rezervoare subterane 

pentru tratare, stocare si refolosire apa epurator, separator de hidrocarburi si rezervoare 

subterane pentru tratare, stocare si refolosire apa rezultata in urma procesului de spalare a 

autovehiculelor. Alte lucrari cuprinse in proiect sunt amenajarea aleilor si platformelor de 

incinta, amenajare spatii verzi si imprejmuire teren. 

Mobilier folosit: singurul mobilier folosit se va afla in corpul administrativ, si 

anume birou+scaun, dulap cu rafturi. 

Dotari spalatorie auto:  

 Spalatoria auto tip tunel va fi de tip prefabricata, model Tunnel Evo, de tip 

automata, si este prevazuta cu spalator de roti, perii semi-verticale, spalator sasiu, 5 perii, 

ceruitor, uscatoare.  

 Copertina pe structura metalica are rol de a proteja 8 boxe de aspirare si 

finisare interioara. Aceasta va fi dotata cu 4 aspiratoare duble, 2 distribuitoare de hartie, 2 

aparate curatat piele si 1 aparat curatat covorase. 

 

Utilitati : 

- Alimentarea cu apă se realizeaza de la rețeaua localitații.Evacuarea apelor uzate 

igienico-sanitare se va realiza la reteaua localitatii. Energia electrică este asigurată 

prin branșamentul existent la rețeaua localitații.Încălzirea spațiilor în sezonul rece 

se va realiza de la rețeaua localității 

 S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control 

pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului şi 

evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 20.12.2018  la 

sediul  A.P.M.Bihor. 

 În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de 

accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a  stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare.   
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    Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta prevederile cuprinse in documentaţia tehnică depusă spre avizare la 

A.P.M. Bihor. 

Pentru prevenirea poluării accidentale a solului și subsolului, se vor  utiliza doar 
mijloace de transport și utilaje corespunzatoare normelor tehnice în domeniu, astfel 
incat să se preîntâmpine deversările de motorina sau uleiuri de la motoarele 
acestora. 

Alte mențiuni: 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 4818 din 23.08.2018 

emis de Primăria Oradea, precum şi precizările şi recomandările din avizele / 

acordurile solicitate prin certificatul de urbanism ; 

 În perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru  

protecţia tuturor factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale ; 

 Nu se vor realiza lucrări în afara perimetrului delimitat, conform schiţei şi memoriului 

tehnic; 

 Deşeurile rezultate în perioada de execuţie a proiectului și ȋn perioada de folosire a 

imobilelor, vor fi colectate separat şi valorificate / eliminate prin societăţi autorizate 

 Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în perioada de 

exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-88 şi Ord.Ministerului Sănătăţii 

nr.536/97 (actualizat) 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în termenul cel 

mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament 

etc.) şi orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul; 

 Prezenta decizie este valabilă pe toată durata punerii în aplicare a proiectului.  

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului 

nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

  

                                                          Director executiv 

                                                       Sanda Daniela MERCEA 

 

 

 
                              

 

                                                                                        Şef Serviciu Avize Acorduri Autorizări  

                                                                                                     ing.Timea MARE 

 

 
 

 

 

     Întocmit 

ing. Manuela MOLDOVAN 
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